

# 四月二十二日晚上全家人再次与主业会监督蔡浩伟主教会面

2009年4月22日

从一九九六年至今全家人第二次在台北与监督会面，虽然这次家父未能与我们在一起，相信他正在天堂看著我们。下午由母亲带领大哥、妹妹全家七人及我们家叁人总共十二个人，六点半到达城中学苑，全家皆有备而来请求监督为我们每个人的心愿祈祷。

六点四十分监督准时进入客厅，我一一介绍家人後，监督开始对我们说话（由主任刘力树翻译）：「我很高兴而且感谢天主，虽然我们看起来很不一样，但是我们仍是属於一个大家庭，我很想讲中文但我还是用我的母语对你们说话，请你们多为我祈祷，祈祷非常重要，我们要与基督结合在一起，活出基督，我一直再回想圣施礼华，他在生前就一直在想现在的我们，所以现在我们才能在一起。

他从一九二八年就爱了我们，他多次告诉我们，他一直在等我们，不断地为我们祈祷，好回应天主，很重要的是要为主业会所有的成员祈祷，同时也要为那些将来要加入主业会的人祈祷。

你们应该在新约中读到，有一次耶稣为门徒们的信德祈祷，同时也为未来的教友门祈祷，因此也包括了我们所有的人，你们的生活为台湾这片土地有很大的价值，为全世界也极为重

要，我们不要忘记天主拣选了我们，要利用我们让全世界的人都认识祂，为此我们生命是很重的，我们应该成为会与天主交谈的人，前教宗若望保禄二世说：『我没有办法来台湾，但我很爱台湾。』

圣施礼华是一位日常生活中的圣人，在天主面前没有任何情况或事情是没有价值的，作家长的要能培养幽默感，要不断地陪伴你的妻子、儿女；作丈夫的有时候因工作出门在外无法陪伴家人，而耶稣在任何时间都会在我们的身边陪伴著我们。

为了增进彼此之间的爱，我们每天彼此互相协助，使每个人都能找到属于自己的道路，圣施礼华每天都很乐意地我们答覆的问题，因为他不认为身边的人在打扰他，我们都是他的證人，他的生活是这样的，一般人遇到问题时，就来找他谈话，以为他每天都很空閒，其实为了爱他可以为别人奉献时间。

你们要彼此相爱，我很想与你们见面，特别是在明天晚上的座谈，记得有一个亚洲人拒绝了会员对他的邀请，但在四、五个月之後他出了车祸，住在医院里，在这样紧急的情况下，他想到要请医护人员打电话与中心联络；因此你们若有正直的意向，所做的事一定有收穫。

以这样的方式，台湾将会成为一个很爱天主的地方，明天是我们创办人初领圣体的日子，我还记得很清楚，他向天主说：『我每一次领圣体时，就好像我第一次领圣体一样，直到我吐出最後的一口气为止。』一个懂得如何爱人的人，会瞭解他的意思，我坦白地告诉你们，我很希望能在每一个国家与我的孩子及朋友们共度时光，因为我爱你们；我想你们也和我一样，很希望与自己所爱的人共享时光。

我们要祈求天主让我们成为基督的圣体柜，使基督能居住在我们的灵魂

内，而遇到爱祂的人。你们可以看到在主业会中心，我们以有限的资源，将圣体柜装饰的最好，圣施礼华曾说：『我们的灵魂要成为装满很多美德的圣体柜。』在明天我们要特别祈求圣施礼华的代祷，让我们成为基督的圣体柜，这是一个我们理智无法瞭解的奥秘，我们全能的天主却居住在一个狭小的圣体柜中，祂的肉体、宝血及一切都在圣体内，且渴望进入我们的灵魂，为我们能得到祂，而能够将祂介绍给别人，做好使徒工作。

你们要重视祈祷且尊重别人的自由，将你们的祈祷分享给别人，我很高兴见到你们，为我而言，你们的临在有如天主的临在，我要感谢天主也感谢圣施礼华，他是一个信德坚强的人，天主让他在一九二八年看见主业会，他在当时见到我们也为我们祈祷；不要怀疑，要有坚定的信德，他在当时就说：『我已为我未来的子女们祈祷了。』

愿天主降福你们，请你们也为我祈祷，使我能成为一位好牧人，好领导主业会，与圣施礼华及他的继承人欧华路主教一样忠实，现在我要送给你们每人一串玫瑰念珠，小孩子则有糖果，你们要好好唸玫瑰经，向圣母祈祷，也为我祈祷，圣母是最好的妈妈，现在我降福你们，愿天主降临我们的心中，在你们的喜乐及在你们的家人当中，因父及子及圣神，阿们。」

我们也送给监督预先准备好的小礼物，好让监督带回罗马，作为永久的纪念。

林豪